

RETIFICAÇÃO Nº 02 DE 21 DE JULHO DE 2015

EDITAL Nº 013 DE 29 DE JUNHO DE 2015

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL GOIANO – CÂMPUS CERES, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 63, publicada no DOU de 1º/02/2012, tendo em vista os termos da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, bem como o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, Decreto nº 7.312/2010 e Decreto nº 7.845/2011 e considerando o disposto nas Portarias do Ministro da Educação nºs 1.027, de 26/07/2011 e 1.738, de 09/12/2011, DOU de 27/07/2011 e 13/12/2011, respectivamente, torna pública a presente Retificação do Edital Nº 13 de 29 de junho de 2015, publicado no DOU nº 121 de 29/06/2015, Seção 3, conforme os itens a seguir:

1- No item 3. DA SELEÇÃO, onde se lê:

“3.2 Haverá o sorteio público do ponto e do horário de realização da prova de desempenho didático no dia **28/07/2015, às 08h**, na Sala da Gerência de Gestão de Pessoas do IF Goiano - Câmpus Ceres.

3.3 O ponto sorteado para a prova de desempenho didático, constante no programa das provas, conforme Anexo II deste Edital, será comum a todos os candidatos da área/cargo, sendo o sorteio realizado pelo candidato presente cujo número de inscrição seja o menor.

3.4 A prova de desempenho didático será realizada no dia **29/07/2015.**”

leia-se:

“3.2 Haverá o sorteio público do horário de realização da prova de desempenho didático no dia **28/07/2015, às 08h**, na Sala da Gerência de Gestão de Pessoas do IF Goiano - Câmpus Ceres. Imediatamente após ao sorteio de horários ocorrerá o sorteio do ponto para a prova dos candidatos da área de Administração, Geografia e para os primeiros 09 (nove) candidatos da área de Biologia selecionados para realizar a prova no dia 29/07/2015.

3.2.1 Haverá novo sorteio público do ponto para a realização da prova de desempenho didático, no dia **29/07/2015, às 08h**, na Sala da Gerência de Gestão de Pessoas do IF Goiano - Câmpus Ceres, para os 08 (oito) candidatos restantes da área de Biologia.

3.3 O ponto sorteado para a prova de desempenho didático, constante no programa das provas, conforme Anexo II deste Edital, será comum a todos os candidatos da área/cargo, exceto para área de Biologia, que terá dois pontos, um para cada dia de prova, sendo os sorteios realizados pelos candidatos presentes cujo número de inscrição seja o menor.

3.4 A prova de desempenho didático será realizada nos dias **29/07/2015 e 30/07/2015.**”

2- No item 7. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS, onde se lê:

7.1 O resultado preliminar será divulgado no dia **30/07/2015** no endereço eletrônico <http://www.ifgoiano.edu.br/ceres>.

7.2 O resultado definitivo será divulgado no dia **03/08/2015** no endereço eletrônico <http://www.ifgoiano.edu.br/ceres>.

leia-se:

7.1 O resultado preliminar será divulgado no dia **31/07/2015** no endereço eletrônico <http://www.ifgoiano.edu.br/ceres>.

7.2 O resultado definitivo será divulgado no dia **04/08/2015** no endereço eletrônico <http://www.ifgoiano.edu.br/ceres>.

Os demais itens e subitens do edital N° 013 DE 29 DE JUNHO DE 2015 permanecem inalterados.

Hélber Souto Morgado
Diretor-Geral